



Posudek oponenta diplomové práce

Fakulta:	Fakulta rybářství a ochrany vod
Ústav:	Akvakultury
Student:	Bc. Miloš Marek
Studijní obor:	N4103 Zootechnika, Rybářství
Název diplomové práce:	Možnosti intenzivního chovu okouna říčního a candáta obecného ve společné duokultuře
Oponent diplomové práce:	Ing. Richard Vachta
Povolání oponenta:	Rybářské, hydrobiologické a vodohospodářské služby

Hodnocení práce:

Volba tematu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Odchov násadového materiálu obou těchto druhů ryb v kontrolovaných podmínkách technické akvakultury je pro další rozvoj chovu ryb velmi významný a perspektivní.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Hlavní cíl práce formulovaný hypotézou lepší produkční účinnosti akvakulturního objektu s řízeným režimem prostředí a výživy duokulturní obsádky candáta a okouna z hlediska jejich procentuálního zastoupení byl výstižně formulován.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je detailně propracovaná, použité metody a postupy plně odpovídají potřebám pro dobré vyhodnocení provedených experimentů, včetně dostatečné velikosti testovaných souborů, což je mj. podmínkou dobré a věrohodné statistické analýzy sledovaných parametrů.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce má vysokou odbornou úroveň a její značný přínos je především v rybochovných objektech nerybníčního typu. Význam má především pro odchov raných, juvenilních stádií obou výše uvedených druhů ryb.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaký je vztah mezi tělesnou hmotností ryb a krmnou dávkou, které faktory ovlivňují konverzi krmiv ?

Otázka 2: Proč je pro ryby nebezpečné získávat potřebnou energii trávením bílkovin?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Výsledky práce jsou vhodné k publikování v odborném tisku.

Datum: 04. 06. 2012

Podpis oponenta diplomové práce:

